
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
 
Demission in der Schulpflege 
 
Frau Pascale Steffen-Husi hat aus beruflichen und familiären Gründen ihren Rück-
tritt aus der Schulpflege bekannt gegeben. Frau Steffen war seit September 2004 
Mitglied der Schulpflege. Der Gemeinderat bedauert den Rücktritt von Frau Steffen 
sehr und bedankt sich für ihr grosses Engagement herzlich. Die Ersatzwahl findet 
am 23. September 2012 fest. Die Stimmberechtigten werden rechtzeitig über die 
Formalitäten informiert. 
 
 
Bassinfüllungen 
 
Bekanntlich werden die privaten Schwimmbassins im Frühjahr auf- bzw. nachgefüllt. 
Erfahrungsgemäss erfolgen diese Füllungen meistens etwa im gleichen Zeitraum. 
Dies könnte zu einem Engpass in der Wasserversorgung führen. Der Gemeinderat 
bittet daher sämtliche Besitzer von Schwimmbassins höflich, vor dem Füllen mit 
dem Brunnenmeister (Herr Franz Schultermandl, 079 381 40 70) Kontakt aufzu-
nehmen. Besten Dank. 
 
 
Herzlichen Dank an die Winterdienstequipe und den Hauswartsdienst 
 
Die Winterdienstequipe hat auch im vergangenen Winter hervorragende Arbeit ge-
leistet. Strassen und Trottoirs wurden für Fussgänger und Fahrzeuglenker rechtzei-
tig von Schnee und Eis befreit. Der Gemeinderat bedankt sich bei der Winterdienst-
equipe, bestehend aus Bauamtschef Herbert Lauber und den Landwirten Bernhard 
Andres, Markus Wettstein und Martin Gsell jun., für ihren grossartigen Einsatz ganz 
herzlich. In den Dank wird auch das Hauswartsteam unter der Leitung von Franz 
Schneider eingeschlossen, welches die Zugänge zu den öffentlichen Gebäuden 
stets von Schnee und Eis befreite. 
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Trinkwasserkontrolle 
 
Das Amt für Verbraucherschutz führte am 28. Februar 2012 eine Trinkwasserunter-
suchung durch. Insgesamt wurde an vier Stellen eine Probe entnommen. Dem Prü-
fungsbericht konnte entnommen werden, dass die Resultate den Anforderungen an 
Trinkwasser gemäss der Hygieneverordnung entsprechen. Die Proben wiesen eine 
einwandfreie mikrobiologische Qualität auf.  

 
Baubewilligungen 
 
Der Gemeinderat erteilte folgende Baubewilligung: 

 Patrick Gutjahr, Sennhof, für eine Erneuerung und Ergänzung einer Stützmauer 

 
 
 
Remetschwil, 27. März 2012  
 
 
       Der Gemeinderat 


